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AROALDO FONTES DO NASCIMENTO

ATA DA 80" SESSAO ORDINARTA DO QUADRTENIO 2023 A2024,DE 30 ABRrL DF|2024.

Aos 30 (Trinta ) do mOs de abril de 2024, na sede do Poder Legislativo Municipal, d hora Regimental,

reuniram-se em Sessdo Ordinrlria Excelentissimos Senhores Vereadores do Municipio de Pedrinhas, do

Estado de Sergipe, sob a Presid6ncia do Vereador Edilvan dos Reis Santos, presentes d hora regimental os

senhores Vereadores 1o Secrettirio Jo6o Apolinario dos Santos 2o Secret6rio Jos6 Lourengo dos Santos,

Joedna Freire Moura, , Jo6o Apolin6rio dos Santos, Valdenor Rodrigues dos Santos, Jos6 Aronadisson

G6is do Nascimento, Marcio Santos Silva. Roberto Dias. Havendo qu6rum legal o Senhor Presidente

declarou aberta a sessSo, no expediente, dando inicio aabertura dos trabalhos legislativos. Convida o 1o

Secretado JoSo Apolin6rio dos Santos, para fazer a leitura da Ata da sessdo do dia 23 de abril 2024

aprovada por unanimidade. Convida o 1o Secretario Jodo Apolinario dos Santos,pildfazer a leitura do

projeto de lei n" 12 de 2024, que estabelece sobre a estrutura de criagdo do fundo municipal de esporte e

lazer, bem como, a concessdo onerosa de uso de especo fisico de bem im6ve1, 6 d6 outras providencias.

Faz uso da palavra o VEREADOR JOSE ARONADISSON GOIS DO NASCIMENTO-PSD:
Cumprimenta o Sr. Presidente, demais Vereadores e funcion6rios da casa. Fala que est6 aqui com um

projeto de lei que vem do gabinete 1212024 que estabelece a estrutura de CriagSo do fundo municipal do

esporte e lazer bem como a concessdo onerosa de uso de espago fisico de bem im6vel, e d6 outras

provid6ncias, esse projeto de lei acredito que ele ir6 transmita nas comissdes seguir seu Voto favorixel a
esse projeto quando chegar no plen6rio, mas acredita que ser6 por unanimidade por todos. Paraberuzar o

grande evento que foi feito hoje d tarde no povoado mutambo com as Mdes atipica n6 mdes que tOm filhos
que tem alguma especialidade ndo deficiOncia, mas uma especialidade alunos filhos que tem autismo TDH
e outras especialidade. parabenizar a prefeita municipal parabenizar a secretaria de ag6o social toda equipe

do cr6s toda equipe envolvida porque n6o 6 facil voc6 faz gestdo administrar fazer politica e ainda est6

perto do povo. Parabenizar a equipe qure faz a iluminag6o do municipio onde est6 fazendo o reparo de

l0mpadas por toda cidade e bairro pelos povoados. Faz uso da paLavra o VF.READOR VALDENOR
RODRIGUES DOS SANTOS-PSD: Cumprimenta o Sr. Presidente, demais Vereadores e funcionarios da

casa. Fala que foi apresentado um projeto nessa casa o projeto de ntmero 12 de 2024 a qual jd foi lido aqui

vamos apreciar pra depois errtrar em votagdo tamb6m na noite de hoje gostaria de explicar afalta da sessdo

passada a qual n6o tinha nenhuma matdria ser aprovada e recebi o convite para ir ao joro e 16 com alguns

companheiros fui e sabia que ndo ia dar tempo de chegar ndo ia dar tempo chegar mas me justifiquei no

grupo, e ainda continuo sendo na rede social o povo criticaram 16 mas ainda continuo sendo irnico vereador

ndo faltar sessdo n6o ouve qu6rum na sessdo passada se n6o houve qu6rum ndo pedir a sessdo ainda

continuo sendo para aqueles que me criticaram estou ainda na ativa como o rinico vereador a participar de

todas as sessdes. parabenizar nossa amiga secret6ria de Agdo social dizer que o belo trabalho que vem

sendo feito na secretaria de ag6o social muito Importante Agnes est6 mostrando o seu trabalho. aonde

naquele momento foi por motivo maior de me levar 16 ao ver aquelas pessoas que carrega uma crianga

adolescente um jovem um adulto nas costas quem s6o essas o nossos idoso que j6 foram crianga que j6
foram adolescentes 6 16 a gente via a felicidades de cada um naquele evento de passeio muito Diz que
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Solicita tamb6m na noite de hoje em nome dos 6 companheiro dessa casapara que convide o companheiro
Vagner funcion6rio desse municipio da saride paru vfu prestar algumas explanagdes do nosso municipio
pra que o povo de Pedrinhas possa saber o que aconteceu durante a gest6o da nossa amiga Joedna Moura e

o que est6 acontecendo agora pra que o povo venha saber nas rede sociais falam muito coisas que n6o 6

verdade entdo 6 importante que todos os secretariado venha para essa casa esclarecer mostra se fez
realmente ou ndo fez, comego pedindo pra quem o Wagner venha se apresentar nessa casa pra quem venha
fazer suas explorag6es que os companheiros est6o de acordo e muito importante que na pr6xima sess6o ele

vem aqui nessa casa presta seus esclarecimentos. Faz uso da palavra o VEREADOR JOAO
APOLINARIO DOS SANTOS-PSB: Cumprimenta o Sr. Presidente, demais Vereadores e funcionarios
da casa. Fala que atrav6s de diversas solicitagdes dos vereadores que Reposigdo de lAmpada comegou na
comunidade do mutambo hoje Mas ainda temos alguns locais para ser atendido povoado Barbosa falta
algumas ldmpadas 16 pra repor os moradores j6 Entra em contato com a gente j6 cobrando isso 6

importante que a nossa administragdo atrav6s da secretaria de obras possa atender essas solicitagdes que a
pessoas realmente fica der ver a frente de sua casa na estrada na escuriddo isso 6 ruim e hoje as Pessoas

passaram a cobrar mais do que nunca e com razdo porque hoje as pessoas pagamataxa de iluminagSo a

chamada CIP e isso tem que ser revertida em beneficio pra populagdo e essa troca seja r6pidas com
frequ6ncia eu at6 sugiro que possam fazer um armazenamento Pra quando houver essas lAmpadas

queimarem fazer essa reposigdo com muita rapidez. Dando continuidade o Sr. Presidente concede mais
2 minutos aos senhores Vereadores Vereador Jos6 Aronadisson G6is do Nascimento-PSD: fala que

vu fazer um pedido e entrar aqui amigo Valdenor que possa transitar nessa casa um projeto de uma pl que

der n6 prefer6ncia aquelas pessoas as criangas que t6m autismo que tem o TDAH que tem a questdo da

sindrome de Down que eles tenham preferOncia no atendimento em bancos em clinica hospitais e a gente

precisa regulamentar nosso municipio jd tem federal do governo estadual e precisamos regulamentar o
municipal porque essas pessoas precisam ter uma atengSo especial sdo criangas especiais s6o criangas com

autismo ndo 6 doenga ou autismo precisa tratar porque precisa as pessoas precisam ser gente precisam

reconhecer o poder priblico precisam reconhecer essa necessidade Pedrinhas as escolas municipais est6o se

adequando com essas situagdo as escolas estaduais precisam tamb6m as escolas particulares precisam

tamb6m temos uma dificuldade muito grande que o aluno da escola particular n6o tem um atendimento
especial e procura o municipio para poder ter esse tratamento ter uma dificuldade que o aluno era rede mas

gragas a Deus a nossa secret6ria na Lourdes tem aceito o aluno da escola Estadual da escola particular para

ter o atendimento do terapeuta ocupacional Dr. Solberg Costa ter pedagogo psic6logo precisa o municipio
ver uma forma de poder contratar um Neuro pediata 6 muito caro muito caro s6o consulta caras. Vereador
Valdenor Rodrigues dos Santos-PSD: Diz que est6 de acordo com esse projeto companheiro 6 um projeto

muito importante traga assim e mais ainda a sua humildade de colocar em nome de todos os parlamentares

desta casa 6 um projeto que s6 sabe quem passa de chegar numa fila e ndo tem a prefer6ncia ent6o como j5
se tem no Governo do estado. Vereador Joflo Apolindrio dos Santos-PSB: Fala que solicitar que esse

projeto seja encaminhado comiss6es pra que na pr6xima sessdo a gente possa colocar na primeira discussdo

e brevemente possamos aprovar esse projeto. Diz que gostaria de Mencionar uma participagdo nessa
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transmissdo de uma da professora Ros6ngela que faz crlagdes a seu respeito com referOncia que o vereador

Apolin6rio Contribuiu para o fechamento da escola Domingos Guimardes como ndo 6 de seu

Conhecimento Professora RosAngela a todos que mora naquela localidade aqui a vizinha escola do

Guimardes como naquele momento naquele ano da ex-prefeita Mara secretdrra da Educagdo a senhora

Raimunete tomaram Iniciativa de fechar a escola como a comunidade pegou de surpresa tambdm eu esse

vereador foi pego de surpresa eu me recordo perfeitamente r que a secretaria de Educagdo Atrav6s da

Secretaria raimunete Era da escola Josefa e naquela ocasido naquele dia eu estava em Lagarto eu tinha um

carro um Gol, e foi convidado pra reunido por telefone e drzia Reunido e cheguei ds pressas na reunido e

tinha diversos pais os pais de alunos 16 para ouvir a secretdria raimunete os argumento para o fechamento

Daquela escola e um deles era exatamente a Quantidade que era abaixo de 50 alunos era o motivo do

fechamento daquela NA ORDEM DO DIA- Neste momento, nada havendo atratar, o Sr. Presidente

declara encerrada a Sessdo Ordin6ria e determinou a lavratura da ATA que depois de lida e achada

conforme vai pela Mesa assinada, a seguir convoca os Vereadores para a sessdo Legislativa em dia e

hor6rio regimental.

SALA DAS SESSoES Oa CAiUAnt MUNICIPAL DE PEDRTNHAS, EM 30 DE ABRrL DE2024

1'Secretdrio:
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